C=CEHCOPUKA'

O603HayeHne Npu 3akase

[TB-4 // AC // 3H 0,5 t1070 i // 2 // K
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1. Tun npeobpagoBarens:
2. O603HaYeHMe NCMOTHEHNS:
- 0OLLIENPOMBILLIEHHOE KOPPO3NOHHO-CTOMKOE (663 0603HaYEHNS);
- AC - aTOMHOE (MOBbILLEHHOM HAAEXKHOCTW);
3. KnaccudrkaupoHHoe 0603HaueHme (a5 MCnomHeHNs «AC» ):
2,2H, 2HY, 3 ,3H, 3HY (c npuemkoit); 4, 4 H (6e3 npremku).
4. [InvHa npoBoga M: 0,5, 2; 5.
5. Knumatunieckoe UCnosiHeHe:
-t1070 - TemnepaTtypa ot-10°C go +70 °C;
-t4070 - TemnepaTtypa o1 -40°C o +70 °C;
- 12580 - Temnepatypa ot -25 °C go +80 °C.
Bazosoe ncnonHeHme -t1070.
6. MpuknaaHoe MO ans koHbUryprpoBaHua NpeodbpasoBaTesis ¢ [NK B koMmnnekTe (onuyst), Haekc 3akasa- 0.
7. JononHuTenbHble CTeHaoBbIE MCTbITaHna 360 YacoB (onuuvs), MHaekc 3akada Ll 360.
8. B1a METPOJIOMMHYECKOrO KOHTPOS:
-[1-noBepka (onuus);
- K- kannbpoeka
Ba30Boe ncnoHeHVe- KabpoBKa.
BHumaHne! ObsasaTenbHbl 419 3anoHEHVIS:
[103.2 - 0603Ha4eHVE NCMONTHEHVIS;
[103.3 - ovHa NpoBoaA ;
OcTasbHble He3anoHEHHbIE NO3ULMY 6y ayT 6230BbIMU.
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